

9. siječnja 2025.

PRILIKA ZA FILMAŠE: 20.000 eura mladim autorima za sufinanciranje filma na temu Jadrana!

U sklopu međunarodnog projekta REEL: Kinematografsko putovanje kroz Italiju i Hrvatsku, Zaklada Apulia Film Commission objavila je javni poziv za produkciju osam kratkih filmova.

Središnja tema poziva je “**Jadranska odiseja**”, inspirirana dojmivim opisom Jadranskog mora kao “mora intime” Predraga Matvejevića. Filmaši su pozvani istražiti Jadran i ispričati priče koje osvajaju inovativnošću i emocijom, uz isticanje manje poznatih lokacija regije.

Poziv je otvoren za gospodarske subjekte registrirane za audiovizualnu produkciju koji surađuju s redateljima mlađim od 35 godina, rođenima ili s prebivalištem na području Italije ili Hrvatske.

Odabrani sudionici dobit će financijsku podršku u iznosu od maksimalno 20.000 eura za produkciju svojih kratkih filmova, čime projekt REEL dodatno potiče razvoj audiovizualne industrije i turističku promociju manje poznatih destinacija.

Za sve zainteresirane, održat će se ONLINE SUSRET 16. siječnja 2025. na kojem će potencijalni prijavitelji dobiti detaljne smjernice i priliku za postavljanje pitanja o procesu prijave. Za sudjelovanje je potrebno registrirati se putem sljedećeg linka: <https://forms.gle/yQANgoKh3jnFrpLB8>

Rok za prijavu scenarija je 9. ožujka 2025. godine u 23:59 (CET). Prijave se dostavljaju na engleskom jeziku, prema uvjetima navedenima u javnom pozivu.

Ova inicijativa pruža priliku za stvaranje kratkog filma, promociju skrivenih dragulja Jadrana i suradnju na međunarodnoj platformi Programa Italija-Hrvatska. Mladi redatelji mogu istaknuti svoj talent i povezati kinematografiju s održivim turizmom, osiguravajući prepoznatljivost i međunarodno priznanje.

Za više detalja i smjernice za prijavu posjetite:

<https://www.apuliafilmcommission.it/bandiefornitori/progetto-reel-a-cinematic-journey-through-italy-and-croatia-indagine-di-mercato-ai-sensi-dellart-50-comma-1-lettera-b-e-dellart-76-comma-2-lettera-b-punto-1-del-d/>

Projekt REEL dio je programa Interreg Italija-Hrvatska 2021.–2027., koji promiče inovativne modele valorizacije kulturne i prirodne baštine putem kinematografije.

Projekt provode: Partneri: Apulia Film Commission foundation; IKA-Istarska kulturna agencija-Agenzia culturale Istriana (Istarski filmski ured); Grad Venecija; Art-Kino (Kvarner Film Commission); Kinematografi Dubrovnik; Grad Rimini. Pridruženi partner: Grad Pazin, HAVC-Hrvatski audiovizualni centar.

